**伊安徽福彩** 

### 安徽福彩网 http://www.ahfc.gov.cn



# 本周同尾和重号值得关注 特别号继续看好奇数

期号	开奖号码		重号	同尾	连号	极差	奇偶	大小	质合	和值
2019025	02 09 10 21 23 28 30	18	1	0	1	28	4:03	3:04	2:05	123
2019026	07 12 15 17 19 25 28	18	1	7 5		21	4:03	5:02	3:04	123
2019027	02 09 13 20 24 26 30	7		0		28	4:03	2:05	2:05	124
2019028	01 05 09 10 18 23 26	30	2		1	25	4:03	3:04	3:04	92
2019029	05 11 12 13 24 29 30	10	1		2	25	4:03	3:04	4:03	124
2019030	07 09 15 18 19 25 26	21		9 5	2	19	5:02	4:03	2:05	119

根据以上七乐彩出号图表,对近三期开奖号码综合特点分析,特点如下:

重号近三期开3枚,较前三期稍微提升,预计本周重号上升,看好单期 开出5枚左右。 近三期同尾号共开出 2 组,分别为: 09、19: 15、25 与前三期有所区别。综合近 30 期同尾号走势情况分析,预本周期同尾号可能会开出增加,预计开出 4 组左右。

和值近三期分别为 92-124-119,

较前三期整体小幅下降。综合走势及 和值情况,预计近期中大号区升温较高,关注中号区单期开出3枚以上。

近三期开出奇偶比为 13:08,与前三期相比,奇数稍微提升,其中奇号开出 4-4-5,偶号开出 3-3-2;近期比较看好偶号有回补现象。

近三期极差开出分别为 25-25-19,与上三期相比小幅下降。随着小号区间转热,本周极差继续防范 02、03与 28、29之间的组合开出。

近三期特别号开出情况分析:近三期特别号依次开30-10-21。开出2大1小组合、2偶1奇组合,近期特别号继续参考大小偶号回补,本周继续重点参考大中号区间表现。

下周推荐号码:02、03、04、06、07、13、18、19、20、26、28、29、30 + 17、05、26、15。

回顾: 第 030 期命中 4 个分别为 15、19、25、26。 (骏宝)



# 15 选 5 一周谈

福彩 15 选 5 上周七期(2019064 期 - 2019070 期) 共计开出一等奖 1639 注,单注奖金最高 4398,其中安徽彩民中得一等奖注数为 223 注,可喜可贺。上周开出的号码三区总体比为 13:12:10,前区表现突出。前区号码 03 和后区号码 15 一周内各开出 4 期;前区号码 01、02 和中区号码 08、09、10 一周内开出 3 期;前区号码 05、中区号码 07 和后区号码 12、13 一周内开出 2 期;前区号码 04,中区号码 06 和后区号码 11、14 一周内各开出 1 期。本周可关注后区号码。

上周最大和值为第 19064 期的 56 点(当期开出五个号码相加的数值),最小和值是第 19066 期的 21 点,和值相差 35点,和值波动幅度较大。七期和值分别为

56 点、35 点、21 点、37 点、31 点、40 点和 51 点,和值分布较为分散。本周建议彩民 多关注 27 到 56 点之间和值,和差在 29 点左右。

上周奇偶总体比为 21:14, 单期走势上,其中奇偶比为 3:2 开出五期,2:3 和 4:1 各开出一期。本周奇偶总体比较为看好的是 17:18,单期仍看好 2:3。

一周号码小大总体比是 16:19 (01 - 07 为小数,08 - 15 为大数),小大号出号较为波动;单期走势上,2:3 开出三期,1:4 开出二期,3:2 和 5:0 各开出一期。本周彩民可多关注总比在 19:16 附近,单期仍看好小大比 3:2。

上周尾和最大值是第 19064 期的 26点,最小值是第 19065 期的 15点(一期开

出的五个号码个位相加的值)。一周七期 尾和分别是 26 点、15 点、21 点、17 点、21 点、20 点和 21 点。本周较为看好尾和在 13 点至 25 点之间。

上周极差最大是是第 19067 期和第 19069 期的 14 点,最小极差是第 19066 期的 5 点,(一期开出的五个号码最大号码减去最小号码)。一周七期极差分别是 9 点、9 点、5 点、14 点、12 点、14 点和 12点。本周较为看好的极差为 11 点。

上周首位号码奇偶比是 4:3; 末位号码奇偶比是 7:0。

丹奇偶比是 7:0。 上期第 19064 期、第 19066 期、第

19070 期荐中 4 码。 本 期 荐 号 1、4、5、7、8、10、12、14、 15。 (福缘)

期数		中	奖号	码		和值	奇偶	尾和	极差	小大	出现次数												首位号码			
19064	6	9	12	14	15	56	2: 3	26	9	1: 4	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	奇偶
19065	2	3	9	10	11	35	3: 2	15	9	2: 3	_ 3			1	2	1	2	3	3	3	1					4: 3
19066	2	3	4	5	7	21	3: 2	21	5	5: 0		3	3 4													4. 3
19067	1	3	8	10	15	37	3: 2	17	14	2: 3												2	2	1	4	末位号码
19068	1	2	7	8	13	31	3: 2	21	12	3: 2												2	2	1		奇偶
19069	1	5	9	10	15	40	4: 1	20	14	2: 3																7: 0
19070	3	8	12	13	15	51	3: 2	21	12	1: 4																7. 0



# 多点投注有奇效

福彩 6+1 上周开奖三期,开奖号码分别是:040859 猴、288009 兔、577314 鼠。

通过对福彩 6+1 已开奖 3 期的数据分析,我们可以看出基本号码区和生肖号码区走势上一些小的规律,请大家关注本人的定位分析和推荐。

(1)第一位,上周开0、2、5;大小方面,0大1中2小;单双方面,1单2双;012路方面,0路0,1路无,2路2、5;这样我们就可以初步判断出在未来的3期里第一位可以012路的1路作为主攻,即1、4、7,辅以大区号码,以7为重点。

(2)第二位,上周开 4、8、7。大小方面,2 大 1 中 0 小; 单双方面,1 单 2双; 012 路方面,0 路无,1 路 4、7,2 路 8; 这样我们就可以初步判断出在未来的 3 期里第二位可以 012 路的 0 路作为主攻,即 0、3、6、9,辅以小区号码,

以0为重点。

(3)第三位,上周开 0、8、7。大小方面,2大0中1小;单双方面,1单2双;012路方面,0路0,1路7,2路8;这样我们就可以初步判断出在未来的3期里第三位可以012路的0路作为主攻,即0、3、6、9,辅以中区号码,以6为重点。

(4)第四位,上周开8、0、3。大小方面,1大1中1小;单双方面,1单2双;012路方面,0路0、3,1路无,2路8;这样我们就可以初步判断出在未来的3期里第四位可以012路的1路作为主攻,即1、4、7,辅以单区号码,以7为重点。

(5)第五位,上周开5、0、1。大小方面,0大1中2小;单双方面,2单1双;012路方面,0路0,1路1,2路5;这样我们就可以初步判断出在未来的3期里第五位可以012路的0路作为主

攻,即0.3.6.9;辅以大区号码,以9为重点。

(6)第六位,上周开9、9、4。大小方面,2大1中0小;单双方面,2单1双;012路方面,0路9,1路4,2路无;这样我们就可以初步判断出在未来的3期里第六位可以012路的2路作为主攻,即2、5、8,辅以小区号码,以2为重点。

(7)上周生肖码:猴、兔、鼠;猴是后区双位冷生肖;兔是前区双位冷生肖;兔是前区双位冷生肖;鼠是前区单位冷生肖。总体上看上周基本是前区生肖的局面,我们本周推荐后区的生肖,即马、羊、猴、鸡、狗、猪。

综合本人以上的分析,在未来的3期里,彩民朋友可以这样组合你的"6+1"号码:7、9//0、7//6、9//7、8//1、9//2、6;生肖码:马、羊、猴、鸡、狗、猪。

以上个人观点,仅供参考。(周巍)

## 郎溪福彩助力植树活动

阳春三月万物复苏,一切美好的事 物都趁着这美好的初春时光开始了生 长,也是植树造林的最好时节!

3月12日植树节来临之际,郎溪福彩的小伙伴们和郎溪县县直部门的同事们一道赶往郎溪县涛城镇白茅岭农场里参加了植树活动。十年树木,百年树人,多植树是大力发展绿水青山建设是最好的方式,多植树更是丰富森林资源,增加森林覆盖率的最佳途径。

当大家看着一上午的成果,原本是荒芜一片的土地现在也变成了一片小树林了,再过几年、十几年这里一定会是绿荫葱葱,一片生机盎然。郎溪福彩小伙伴虽然很累很辛苦,但大家都觉得植树活动有意义! (黄德宝)

### 芜湖福彩开展主题植树活动

阳春三月,芳草菁菁,植树好时节。3月12日上午,为缅怀革命伟志,弘扬生态文明,建设美丽芜湖,芜湖市福利彩票发行中心携手芜湖传媒集团公共频道共同组织志愿者前往芜湖市革命烈士陵园开展"播撒春的种子,收获爱的希望"为主题的植树活动,为这个春天的革命烈士陵园增添一抹绿色。

植树现场,大家两三人一组,挖坑、扶苗、踩实、填土、浇水,分工明确、相互协作、有条不紊。植树现场呈现一片热火朝天的景象,时不时听到阵阵欢声笑语。经过近两个多小时的努力,共植树30株。虽然大家累的满头大汗,但看到一棵棵树苗迎风挺立,都觉得累有所值。

植树活动结束后,芜湖市福彩中心部 分党员及职工代表在芜湖市革命烈士纪 念碑前列队集合,向革命烈士敬献鲜 花。 (梅强)

### 涡阳开展投注机年度巡检

为更好地检查维护站点投注终端,帮助指导投注站点进行福彩销售。按照省市福彩中心对所有站点巡检覆盖率300%以上的工作要求,近日,亳州涡阳县福彩管理站开展2019年度投注机巡检和维护保养工作。

## 双色球老彩民 十多年坚守获回报

3月14日晚,中国福利彩票双色球第2019029期开奖,芜湖市彩民李先生(化姓)喜中二等奖一注,收获奖金302115元。

3月18日一早,李先生与妻子一同来 到芜湖市福利彩票发行中心兑领奖金。据 了解, 李先生是一位福彩老彩民, 也是双色 球玩法的忠实粉丝,有着十几年的彩龄,可 以说是一路见证了双色球这一福彩航母的 发展壮大。这么多年他始终坚持着自己的 购彩模式: 只玩一个票种——双色球; 只选 一个方式---机选; 只花一个钱数---10 元。中奖当日傍晚,李先生在家吃过晚饭后 出来遛弯, 路过位于市平安山庄的第 34030057 号投注站时,像往常一样花10元 机选了五组双色球号码,看都没看就将彩 票揣进兜里离开了投注站。翌日,他通过手 机查询到双色球第 2019029 期开奖信息,经 过反复核对, 惊喜地发现自己中得了二等 奖。虽然因一号之差,错失大奖,但李先生 乐观地表示:"能中二等奖我已经很满足 了,十几年的坚守,终于让我等到来市福彩 中心兑奖的这天了, 争取下次去省福彩中 心领奖!"(卫竹筠)